Olimpiai valogatoverseny'98

1. feladat: Ritmusok

Egy vers ritmikai elemzéséhez fel kell ismerni a ritmusmintakat (daktilus, spondeus,
jambus, ...). A ritmusmintak hossza és rovid szotagok specialis sorrendjébdl allnak, melyet a
MINTA.BE allomanyban taldlsz. Ennek minden egyes sora egy ritmusmintat ir le, a hossz
szotagokat kotdjel (—), a rovideket pedig pont (.) karakterrel jeldlve. A ritmusmintdkat a
sorszdmuk azonositja.

Készits programot (RITMUS.PAS), amely egy vers hosszu-rovid szoétageloszlasdhoz
meghatarozza a sorokhoz tartoz6 ritmusmintakat!

A RITMUS.BE éllomény sorai a MINTA.BE éllomanyhoz hasonld sorokat tartalmaznak,
az I. sorban annyi jel van, ahdny sz6tagbol all a vers 1. sora.

A RITMUS.KI dlloméanyba soronként a felismert ritmusmintak sorszamait kell irni, egy-
egy szokozzel elvalasztva. Ha tobbféle ritmusminta is illeszthetd egy sorra, akkor koziiliik
tetszéleges megadhato. Ha a bemend allomény 1. sordra nem illeszthetd ritmusminta, akkor az
eredmény I. sordba a NINCS szdveg kertiljon.
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2. feladat; Strazsa

Egy iskola tobb napig tartd rendezvényén a tanulok folyamatos ligyeletet tartanak. A
rendezvény kezdete az 1., vége az N-edik idéegység. Minden tanuld megad egy ligyeleti id6-
intervallumot (egy a b szampart), amikor vallalnd az ligyeletet. Az ligyeleti beosztast ugy kell
elkésziteni, hogy az egymast valtd tanulok at tudjak adni egymdsnak a szolgalatot, azaz ha az
A tanulot (al a2 intervallum) a B tanuld (b1 b2 intervallum) kdveti a szolgdlatban, akkor
b1<a? teljesiiljon.

frj programot (STRAZSA PAS), amely kiszamitja, hogy minimélisan hény tanuloval lehet
a kapuiigyeletet megoldani a rendezvény teljes idejére a fent leirt feltételnek megfelelen!

A STRAZSA.BE éllomény elsd sora a rendezvény iddtartamat (N idéegység) tartalmazza
(I=N<10000). Az allomany ezt kovetd minden sordban egy a b szampar van, egy szokodzzel
elvalasztva (I1<a<b<NN): egy tanul6 altal vallalt igyeleti id6-intervallum. A bemeneti allomany
utolsd sora a 0 0 szampart tartalmazza.

A STRAZSAKI allomanyba egyetlen szdmot kell irni: a lehetd legkevesebb tanulot
igényld beosztasban alkalmazott tanulok szamat. Ha a feladatnak nincs megoldésa (azaz nem
lehet a rendezvény teljes iddtartamara a jelentkezésekbdl megfeleld beosztast kialakitani),
akkor az alloméanyba 0-t kell irni.

Példa:
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3. feladat: Mérd

Van két kannank, az elso lrtartalma A liter, a masodiké B liter. Ki kell mérniink N liter
vizet a masodik kannaba. Kezdetben mindkét kanna iires. A kannakkal a kovetkezo
miiveleteket végezhetjiik:

TA az els6 kannat teletdltjiik a csaprol,
TB a masodik kannat teletoltjiik a csaprol,
UA az els6 kannat kiiiritjiik,

UB az mésodik kannat kitiritjiik,

AB az els6é kannabdl attoltjiik a benne 1év6 vizet a masodik kanndba gy, hogy ha mind
belefér, akkor mind attoltjiik, egyébként annyit toltiink at, hogy a masodik kanna tele
legyen,

BA a masodik kannabol attoltjiikk a benne 1évo vizet az elsé kanndba gy, hogy ha mind
belefér, akkor mind attoltjiik, egyébként annyit toltiink at, hogy az elsd kanna tele
legyen,

frj programot (MERO.PAS), amely a két kanna {irtartalma és az eldallitandd N mennyiség
ismeretében meghataroz egy olyan miiveletsort, amelyet sorban végrehajtva a masodik
kannaban N liter viz lesz!

A MERO.BE allomany els6 soradban az eldallitandd N vizmennyiség (1<N<100), masodik
soraban pedig az elsé ¢és a masodik kanna tlrtartalma, egy A B egész szampar van, egyetlen
szokozzel elvalasztva (1<4, B<100).

A MEROKI allomanyba a megoldas miiveletsorat (soronként egy-egy miiveletet) kell
irni. Ha nincs megoldas, akkor az allomany elsé és egyetlen sora a NINCS szdveg legyen.
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